



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra:	CESTOVNÍHO RUCHU V TÁBOŘE
Student:	Jiřina Koubová
Studijní obor:	Obchodní podnikání
Název bakalářské práce:	Profil destinace cestovního ruchu v měřítku rekreačního prostoru
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Petr Klusáček
Povolání oponenta:	odborný pracovník - Ústav Geoniky AV ČR

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: V práci se v tomto směru vyskytují určité nedostatky.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Řeka Vltava mezi Vyším Brodem a Českými Budějovicemi je pro potřeby cestovního ruchu velmi intenzívně využívána. Jakým způsobem byste navrhovala sladit zájmy ochrany životního prostředí a dalšího rozvoje turistického ruchu v této oblasti? Lze se zde inspirovat i na příkladu jiných zemí (např. Rakouska)?

Otázka 2: Mezi doporučeními (str. 42) uvádíte i rozšíření služeb u některých kempů. Jaké služby a u jakých kempů konkrétně by jste obzvláště doporučovala rozšířit v nejbližším časovém horizontu?

Datum: 08. 05. 2006

Podpis oponenta bakalářské práce:

